
Leistungen:

- Fahrt im klimatisierten Komfortreisebus, WC,

Bordbar

- 5 x Hotelübernachtung mit Halbpension

- Ganztagesführung Monaco, Monte Carlo,

Finalborgo und Alassio

- 1 x Pasta-Mittagessen mit ¼ l Wein, ½ l Wasser,

Espresso und Dessert

- Ganztagesführung Piemont

- Besuch Torroneladen mit Verkostung

- 1 x 4er Weinprobe inkl. Imbiss und Besichtigung

der Weinkellerei

- Stadtführung Genua

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

EZ-Zuschlag 160 €

Preis:

22.09.2026 - 27.09.2026 - Hotelübernachtung mit Halbpension

Doppelzimer 1087 €

Bezauberndes Ligurien - 6 Tage

Mondäne Küstenstädte und malerisches Hinterland   Neu für 2026: Weitere 5%

Frühbucherermäßigung bis 4 Monate vor Abreise auf den Grundpreis mit unseren

‚Frühbucherpreisen 2‘ gemäß unserem Katalog! Sichern Sie sich mit einer frühzeitigen

Buchung diese attraktive Frühbucheraktion von nochmaligen 5 Prozent Reduktion und

genießen Sie so noch länger Ihre Vorfreude.   Der Kontrast zwischen den mondänen

Badeorten und den kleinen pittoresken Fischerdörfern gibt dieser Region ein ganz

besonderes Flair. Lassen Sie sich von der mediterranen Lebensfreude anstecken und

genießen Sie die landestypische Küche an einer der schönsten Küsten Italiens.

Unvergessliche Ausflüge zu den Besonderheiten der Region – das Fürstentum Monaco, das

Piemont und die stolze Hafenstadt Genua machen diese Reise zu einem einzigartigen

Erlebnis.

1.Tag: Anreise durch die Schweiz, Bern, Genfersee, Wallis, Großer St. Bernhard Tunnel, Aosta Tal, Turin, Savona

nach Ligurien zu unserem Hotel Ai Pozzi in Loano. Zimmerbezug für 5 Nächte. Gemeinsames Abendessen im Hotel.

2.Tag: Nach dem Frühstück fahren wir in das Fürstentum Monaco. Seine Lage inmitten von Gebirge und Meer macht

Monaco einzigartig. Schlendern Sie durch die malerische Altstadt mit ihren verwinkelten Gassen und dem

Fürstenpalast, bevor Monte Carlo mit seinen berühmten Spielcasinos auf dem Programm steht. 3.Tag: Am

Morgen geht es entlang der Küstenstraße bis ins mittelalterliche Finalborgo. Im Anschluss Fahrt ins ligurische

Hinterland, wo wir zur „Pastaparty“ erwartet werden. In einem schönen rustikalen und familiengeführten

Restaurant wird Ihnen hausgemachte Pasta in verschiedenen Varianten serviert. Am Nachmittag geht es nach

Alassio, einem der schönsten Badeorte der Riviera. 4.Tag: Heute unternehmen wir einen Ausflug in die

wunderschöne Nachbarregion Piemont. Die hügelige Landschaft mit den romantischen Burgen erinnert an die

Toskana. Lernen Sie die Geschichte von Alba kennen, die vor Allem für den weißen Trüffel bekannt ist. Eine süße

Köstlichkeit erwartet Sie dann in einem Torrone-Laden. Hier erfahren wir, wie der weiße Nougat hergestellt wird

und dürfen natürlich auch mal naschen. Anschließend fahren wir in das Barolo-Gebiet zu einem familiengeführten

Weingut. Nach der Besichtigung des Weinkellers verkosten Sie die edlen Tropfen der Region. 5.Tag: Die stolze

Hafenstadt Genua erwartet Sie heute. Lassen Sie sich vom Charme und der Schönheit der traditionsreichen Handels-

und Hafenstadt verzaubern. Die königliche Stadt zu Füßen der Alpenhügel besitzt einen malerischen Altstadtkern

mit stolzen Palästen, prunkvollen Kirchen und Gassen, die zum Bummeln einladen. 6.Tag: Nach dem Frühstück

heißt es Abschied nehmen. Beginn der Heimreise und Rückfahrt zu unseren Einstiegsorten.
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